

# 教育周刊

黄三角早报

A10-A11

2017.12.12 星期二

编辑:解岩 张春燕 美编:杨珣

## 区三中供应校区举行火灾扑救演练活动

# 师生掌握安全逃生技能

本报12月11日讯(记者解岩 通讯员 董向辉 王晓丽) 为进一步加强学校消防安全生产工作力度,切实提高广大师生的消防安全意识及突发事件应急处理能力。近日,东营区第三中学教育集团供应校区联合胜利建设工程分院,举行了“初起火灾扑救演练”安全教育活动。

上午9时,警报准时响起,各班主任迅速到达各班协助任课老师一起组织学生疏散。学生在老师们的指挥下,按照指定路线迅速有序地进行紧急疏散,2分钟后全体师生在操场南侧安全地带集合完毕。随后,学生代表宣读了“关注安全,珍爱生命”倡议书,建设工程分院老师还现场给全校师生讲解,示范了干粉灭火器的正确使用方法,并现场选取



学生学习使用干粉灭火器。(图片由通讯员提供)

28名学生代表进行了实践操作,增强了学生的实践操作能力。

区三中副校长李龙琦强调,一旦身边发生突发事件,要沉着应对,做好及时报告和

安全逃生工作,总结了有效掌握在危险环境中迅速逃生、自救、互救的基本方法,要求全体师生每天、每时、每刻都要关注安全问题,切实提高抵御和应对紧急突发事件的能力。



## 文明交通劝导实践活动

12月8日,大码头镇西刘桥小学开展“小手拉大手,文明交通行”实践活动。少先队辅导员带领红领巾监督岗成员,不畏寒冷,活跃在学校社区周边。他们有的站在交通路口斑马线旁,有的守在商店出入口,对市民发放文明交通宣传资料和进行文明交通劝导,受到了市民的认可和一致好评。本次活动,不仅让市民了解到交通安全的重要性,更让孩子在实践中加深了对交通安全重要性的理解,文明交通劝导员用小手拉起身边的大手,以实际行动向广大市民倡导文明交通。

本报记者 解岩 通讯员 吴磊 张树磊 摄影报道

## “国学”进讲堂



“父母呼,应勿缓;父母命,行勿懒。”11月30日,陈庄镇崖东幼儿园教室内,孩子们认真齐声朗诵《弟子规》。近年来,陈庄镇崖东幼儿园以经典国学教育为魂,以《三字经》、《弟子规》等国学经典为主要内容,从“孝悌”入手,围绕童蒙养正,少年养志,君子礼仪,孝亲尊师等开展丰富多彩的活动,达到“读圣贤书,立君子品,做有德人,走成功路”的目的。

本报记者 解岩 通讯员 崔爱民 摄影报道



## 预防艾滋病宣传教育签名

12月7日,大码头镇西刘桥小学开展了以“共担防艾责任,共享健康权利,攻坚健康中国”为主题的宣传教育签名活动。活动帮助师生深入了解艾滋病的相关知识。学生又将预防艾滋病的知识带回家,介绍给家长和亲友,共同筑牢预防艾滋病防线。通过本次活动,同学们认识了、了解了艾滋病,激发了大家共同预防艾滋病的社会责任感和使命感,懂得了作为社会的一分子,有义务做好防艾工作,养成良好生活习惯和端正的生活态度。

本报记者 解岩 通讯员 吴磊 张树磊 摄影报道

# 开拓国际视野 合作交流共赢

## 市实验中学与美国两所学校签署合作协议

本报12月11日讯(记者解岩 通讯员 吴小梅 王志鹏 岳国庆) 12月4日,东营市实验中学热情接待了到访的美国摩根公园高中校长梅塞德斯·谢泼德、圣德力中学主管凯莉·科鲁斯亚克以及美国栋梁教育董事长李韧一行,她们此次来访主要目的是寻找具有相同国际交流意愿的中小学开展教育交流活动。

市实验中学校长李家军与客人们就今后在教育、文化、学术、项目课程、师生互访等方面进行了深入交流,并签署了合作协议。

摩根公园学校建立于1873年,以十二年一贯制教育为主,同时提供外籍学生课程,致力于促进学生对社区和世界的领导能力和参与能力,毕业生就业率100%,主要被布朗大学,加州理工大学,杜克大学,斯坦福大学,耶



市实验中学与美国两所学校签署合作协议。(图片由通讯员提供)

鲁大学,哥伦比亚大学等名校录取。圣德力中学建立于1941年,同时设立初级中学(6至8年级)和非母语英语课程,高中升学率为100%,是美国少有的金苹果奖项获得者学校之一。

市实验中学将在秉承传

统的基础之上,努力开展多层次、宽领域的教育交流与合作,不断拓展国际化的视野,培养心系祖国、胸怀天下、会通中西、学贯文理、全面发展的人才,走出一条特色化的学校发展之路。



## 绘本阅读

为培养幼儿阅读兴趣,广饶县大码头镇中心幼儿园投入近17万元成立了“小海豚亲子绘本阅读馆”,馆内铺设木地板,安装了监控设备,图书全部实行微机管理。幼儿每周到绘本馆活动二到三次,还可以借一本书回家与家长展开亲子阅读。自阅读馆成立以来,每周一次为幼儿借阅图书,寒暑假期间从未间断过。幼儿园开展的绘本阅读活动,培养了孩子的识图能力,锻炼了孩子们的口才,开启了孩子智慧的大门。

本报记者 解岩 通讯员 王盼盼 摄影报道